

# 一个和七个



不知道为什么,看见这位大叔提着7个鸟笼,我马上就想起裁缝界的传说——《一下打死七个》(详见格林童话)。7月18日  
摄于公园

(作者塬上草获30元话费)



## 倒行

▲ 如果你以为这是大妈牵着大爷,那你就错了,其实是大爷牵着大妈在倒行健身,“妹妹你大胆地往后走啊,往后走……”  
6月23日摄于动物园

(作者李景涛获30元话费)



## 看不懂

◀这交通信号灯是在说“北京(bj)欢迎你”吗?可红灯让人怎么敢往前走呢。没诚意!8月28日摄于南昌路口

(作者侍建伟获30元话费)



## 慢点走

▲那个,能不能慢些走啊,这边有好玩的,我还没看够呢!8月28日摄于月牙湖

(作者朱旭光获30元话费)



## 双鞭将

▲8斤重的陀螺抽起来怪费劲的,必须双手轮换。瞧老人手持双鞭左右开弓,把这个大陀螺抽得滴溜溜转。8月24日摄于郑和公园

(作者陆如硕获30元话费)

## 互动方式

有啥好照片发给快报瞅瞅  
有啥好想法说给快报听听  
支持原创图片,谢绝一稿多投

■移动用户发送短信或彩信到1065830096060

■电信用户发送短信到10659396060

■联通用户发送短信到1065596060

■你也可以直接投稿到邮箱dajiaxiu@126.com

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

时间:昨天下午 地点:机场路收费站

# 群蜂乱舞“逼封”一条通道

昨天下午,一群蜜蜂离家出走,在南京机场路收费站内欢快地起舞。过往车辆纷纷紧闭窗户。当这些蜜蜂精疲力尽,想到要回家时,载满蜂箱的货车却早已开远。

收费站内的工作人员为了驱赶这些不速之客,忙个不停。蜜蜂还将一名收费站工作人员蜇伤。为了安全起见,收费站1号通道昨天下午暂停开放。

昨天下午1点40分左右,一辆盐城牌照的货车从南京城区驶往机场方向。车子离收费站越来越近时,司机减速慢行,开进收费站西侧的1号通道。因为蜜蜂运输属于国家绿色通道的品种范围,按照相关规定,收费站不会对其收费。

“尽管不收费,但车子从这里经过时,收费员要对其资格进行核查。”收费站征稽室的巫主任介绍称,就在这个过程中,成群的蜜蜂开始不断从蜂箱内飞出。收费员发现后,建议司机快速离开。车子开出收费站不远后,司机停下来问路,又造成大量蜜蜂飞出。一旁的交警见状,赶忙让其离开。

刚开始,成千上万只蜜蜂飞出后四散开来,在空中乱舞,未对收费站正常工作造成影响。到



不少蜜蜂聚集在收费站的顶棚上,1号通道已被关闭  
现代快报记者 李雨泽 摄

了下午2点左右,有些疲劳的蜜蜂们开始急着找家落脚,但那辆货车早已离开。慢慢地,收费站的警示牌、顶棚上挤满密密麻麻的蜜蜂。

有些不安分的蜜蜂开始围着1号通道“低空飞行”,不停撞击收费站的岗亭。“收费员意识到这会对车辆的安全通行造成影响,立即向监控室报告,关闭车道。”巫主任表示,他和多名工作人员随即带着杀虫剂、吸尘器赶来驱赶蜜蜂,并用高压水枪冲顶棚上的蜂群。

截至昨天下午3点半,收费站内的蜜蜂数量大幅减少,只剩下少量趴在顶棚上,不会对车辆通行安全造成影响。但为了安全起见,1号通道暂时不开放。

巫主任介绍,蜜蜂转场,不可能把蜂箱完全封闭起来,所以

收费站几乎每年都会遇到这种情况。为此,他们制定了应急预案,当道口出现蜜蜂等叮咬类昆虫时,大家都有明确的分工。

养了十几年蜜蜂的许师傅告诉现代快报记者,对待这种离家出走的蜜蜂,最好的办法是用火烧或者用水冲。这听起来有些残忍,但他表示,这些蜜蜂飞出来后,没有蜂王带着,很难找到回家的路。如果不及时处置,说不定会对人身安全造成影响。许师傅称,对于养蜂人来说,最宝贵的是蜂王,只要它不飞出来,就不会有太大损失。“每转到一个地方,就要死掉一批,这也是正常的更新换代,不会有太大影响。但不可能把蜂箱封死,如果箱内温度高,蜜蜂就会大量死亡,那损失就大了。”

现代快报记者 付瑞利

## 仙人球一口气开了7朵花

前天,练大爷家的一株仙人球开花了,一开就是7朵!仙人球开花不稀奇,可一次开7朵不常见。

练大爷家住建邺区莺歌苑14号,他和老伴都喜欢养花弄草。7年前,老伴捡了一个仙人球,很普通的品种,当时只有乒乓球大小。练大爷说,这些年来,他冬天把仙人球收回来放在床底下,夏天搬出去晒太阳,隔一段时间给它浇点水,并不像对待院子里其他花草那般用心。

就是这个“不受待见”的小仙人球,不仅“生”了很多小球,两个月前还开了一朵花。几天前,仙人球上又长出7个粉紫色的花骨朵。27日早晨,练大爷起床时惊喜地发现,7朵花全开了!遗憾的是,仙人球的花虽美,但很快就会凋谢。记者前天下午前去采访时,花朵已经收口了(如图)。



南京市农林局有关专家告诉记者,很多品种的仙人球都能开花,但要达到一定的年限,开花的仙人球一般要种植三四年以上。夏季是仙人球的生长期,也是开花期。仙人球开花原因有很多,与品种、阳光、温度、养料及繁殖方式都有关系。

现代快报记者 钟晓敏 文

现代快报记者 施向辉 摄

## 一天只吃一顿饭、长期熬夜…… 20岁小伙患上胃癌



昨天,微博上出现两条关于年轻人患胃癌的消息,让人扼腕叹息。宁波的一名19岁男生,长期生活无规律,每天都玩到凌晨才睡觉,不吃早饭。去年他被查出胃癌中晚期,成为宁波最年轻的胃癌患者。福建的一名12岁女孩,吃饭大口呕血,经检查,竟是胃癌中晚期。

南京大学医学院附属鼓楼医院普外科主任医师江春平接诊过一名20岁的胃癌患者。这个小伙饮食结构不合理、生活方式不健康,忙起来一天只吃一顿饭,还长期熬夜。江春平介绍说,青年人所患的胃癌,恶性程度相对于中老年患者往往更为突出。近5年来,19岁至35岁青年人胃癌发病率比30年前翻了一番。

江春平说,除了遗传等因素,胃癌的发病与饮食结构不合理、生活方式不健康有关。辛辣、高盐高热量的饮食,吸烟饮酒等不良生活方式,都会破坏胃肠道的正常功能,

损伤胃黏膜,导致胃炎、胃溃疡等疾病,增加癌变几率。同时,睡眠严重不足、工作和心理压力过大,也是中青年人患胃癌的主要因素。

南京市中医院脾胃病科副主任中医师杨勤介绍,曾收治过一位25岁的女孩,经常加班,吃饭就在公司附近的小店解决。她又特别爱吃酸菜鱼、烧烤等辛辣刺激的食物。这个女孩后被确诊为胃癌。

杨勤称,虽然胃癌的发病原因目前尚不清楚,但有研究显示,烧、烤、煎、炸、熏等食物含大量强致癌物质——苯并芘,常吃此类食物,胃癌发生的危险会增加两倍;喜食烫食者患胃癌的危险是常人的4.22倍;经常三餐不定时和暴饮暴食者患胃癌风险会增加1.3倍;吸烟者患胃癌风险增加1.58倍。若上述因素协同作用,则患胃癌的风险更高。

通讯员 柳辉艳 徐翎丽  
现代快报记者 刘峻